Förslag på brev till målsman för klubbens underåriga som inte har någon vårdnadshavare. För fysiskt utskick (alternativt via e-post) så snart som möjligt våren 2022 och framåt. Adressera brevet till ”Målsman för Förnamn Efternamn”. Adressuppgifter till underåriga utan vårdnadshavare hämtas via Rapporter i nya GIT. Texten är fri att använda i sin helhet eller delar av den. All gulmarkerad text behöver anpassas till din golfklubb.

Klubbens logga 
Ort, datum

Till målsman för Förnamn Efternamn,
Du får detta brev för att ditt barn är medlem hos oss, men i dagsläget inte har en myndig kontaktperson i vårt medlemsregister. 
Från och med 2022 kommer varje golfare under 18 år att tilldelas minst en vårdnadshavare i Min Golf. Detta görs för att en underårig inte har rätt att ingå avtal. 
Med den nya funktionen kan den som blir vårdnadshavare hjälpa till att administrera barnets golfande i Min Golf – enkelt, säkert och utan mellanhänder. Vårdnadshavaren kommer bland annat kunna: 
· Hjälpa barnet att boka starttider, registrera handicap och anmäla sig till tävlingar
· Betala barnets eventuella avgifter och fakturor i Min Golf
· Få kopia på barnets bekräftelsemejl och andra e-postutskick från Min Golf

Vem vill ni ha som vårdnadshavare?
För att kunna använda de nya funktionerna för ert barn behöver vi veta vem ni önskar utse som vårdnadshavare. 
Skicka ett mejl till golfklubben@golfklubben.gk med namn och personnummer på den underårige samt namn, personnummer, adress, telefonnummer och e-postadress på den ni vill ha som vårdnadshavare (minst en, max tre personer). Så snart vi får in informationen kommer vi att lägga in det i Min Golf.

Bra att veta
· Man behöver inte vara juridisk vårdnadshavare för att bli vårdnadshavare i Min Golf. Det kan vara en annan familjemedlem eller myndig närstående ni vill ska kunna hjälpa barnet med dess golfande.
· Vårdnadshavaren behöver inte själv spela golf eller vara medlem i en golfklubb. Man behöver dock registreras i Min Golf. Det hjälper vi på klubben till med!
· När en medlem fyller 18 år avregistreras dennes vårdnadshavare automatiskt. 
Här kan du läsa mer om funktionen och vad den innebär: golf.se/vardnadshavare 

Tack på förhand och vänliga hälsningar,
Förnamn Efternamn, titel 
Golfklubben GK
