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Spela simulatorgolf med dina elever!
Kom och testa ett annorlunda och roligt sätt att spela golf.
Välkomna till simulatorgolfhallen *hallens namn*
Nu har du och din skola chans att testa en av Sveriges största och roligaste idrotter gratis. Projektet Simulatorgolf i skolan välkomnar elever i årskurs 4–6 till simulatorgolfhallar för idrottslektioner eller friluftsdagar. Det enda ni behöver göra är att kontakta oss för att boka tid och sedan ta er till hallen. 
☞ Du når oss på info@simulatorhallen.se eller 000-000 00 00. 
☞ Adressen är… och ni tar er enklast hit med buss XXX. 
Simulatorgolf är enkelt och roligt 
Alla kan spela simulatorgolf, oavsett om man spelat golf tidigare eller inte. I simulatorerna finns många roliga spel för olika åldrar och färdigheter. Låt eleverna fånga monster, spela bana i öknen, eller traditionella golfbanor från världens alla hörn! 
Personal finns på plats och hjälper till under hela besöket. Vi har golfklubbor och bollar att låna. Eleverna kan ha vanliga kläder och rena skor.
Kostnadsfritt för skolor 
Besöket är helt gratis! Hyran av simulatorerna bekostas av Svenska Golfförbundet via Riksidrottsförbundets projekt Rörelsesatsning i skolan.
Inför besöket 
Alla pedagoger kan arrangera en lektion i simulatorgolf, även om du inte själv spelar golf. På golf.se/simulatorgolfiskolan finns tips, instruktioner och en film där du får lära dig grunderna i golfsvingen. Det finns också en checklista att skriva ut och ta med till lektionen. 
Välkommen att boka en lektion för din klass! 
Med vänlig hälsning
Förnamn Efternamn
Roll på simulatorhallen, Golfhallens namn
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