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En forecaddie är en funktionär som hjälper spelarna hålla utsikt under spelet av ett hål.
Uppgift
Den primära uppgiften är att informera spelarna i gruppen bakom om att det är klart att slå, dvs gruppen framför är utom räckhåll.
En sekundär uppgift, som kan ses som en bonus för spelarna, är att forecaddien ofta hjälper spelarna att hitta bollar som missar fairway. Detta är dock inget som spelarna kan kräva.
Utrustning
En forecaddie utrustar sig med en grön och en röd flagga samt en kommunikationsradio, för eventuellt tillkallande av domare.
Placering
Forecaddien placerar sig någonstans mellan gruppen bakom och där deras bollar kommer att landa. Spelarna ska lätt kunna se forecaddien och dennes flaggor, samtidigt som forecaddien ska ha en bra vy över bollarnas landningsområde.
Tillvägagångssätt
Om gruppen framför inte är klar visar forecaddien röd flagga och när de sedan slagit sina slag och lämnat området byter han till grön flagga. Då vet gruppen bakom att det är dags att slå. När spelarna sedan slår kan forecaddien ta ner flaggorna och gå åt sidan något, men fortfarande på ett ställe där han syns bra och ser bra.
Om spelaren slår ett bra slag och bollen är helt klar visar forecaddien grön flagga.
Om spelaren istället slår ett dåligt slag så att forecaddien bedömer det som osäkert om bollen kommer att hittas visar han röd flagga. Det är då upp till spelaren om han vill slå en provisorisk boll.
Det är tillåtet för forecaddie att hjälpa spelarna att leta, men tänk på att gruppen bakom måste se den röda flaggan.
Det är mycket bra om två funktionärer delar på forecaddie-uppgiften.
Spelarna
Spelarna är tacksamma för den insats som forecaddies gör. Skulle någon spelare uttala sig kritisk till forecaddie som har svårt att lokalisera bollen, ska spelaren rapporteras till Tournament Director.
